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Уважаемые депутаты, приглашенные!

         В соответствии с Уставом сельского  поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан  представляю  отчет о работе администрации за 2018год. 

          И перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении различных вопросов. 
Особые слова благодарности выражаю совхозу “Алексеевский”, Алексеевскому жилищному управлению, Алексеевскому коммунальному управлению, всем руководителям сельского поселения,  за своевременно оказываемую помощь в решении многих вопросов местного значения.
          Работа главы  администрации сельского поселения  была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 года №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и строилась в соответствии с Уставом поселения.

                   В настоящем отчете  отражены основные показатели социально-экономического развития  сельского поселения, те успехи, которых мы достигли в прошедшем году, и намечены задачи на 2019 год. 
Численность постоянного  населения в д. Алексеевка на 01.01.2019 г. 5700 -      человек, фактически проживающего более 6000  человек.
На территории  сельского поселения действуют: 1 основная общеобразовательная школа,  2 детских сада, 1  амбулатория, 1 почтовое отделение,  1 сельская  модельная библиотека,  1  профилакторий, 1 кафе,   дом культуры,  магазины и   торговые точки.  

Бюджет

         Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

Бюджет поселения складывается из собственных доходов, которые в свою очередь зачисляются согласно установленным нормативам, делятся на налоговые и неналоговые, а также безвозмездные поступления дотации, субсидии.

         Планомерно проводимая работа по увеличению доходной части бюджета поселения была продолжена и в 2018 году. Для увеличения налоговых сборов специалисты администрации участвовали в совместных совещаниях  налоговой инспекции, специалистами Уфимского района, по вопросам налоговых сборов.
   Бюджет СП Алексеевский сельсовет принят решением Совета СП Алексеевский сельсовет № 281от 25 декабря 2017 года.

   На начало года утвержденный план бюджета составлял 9591,1 тыс. руб. в ходе реализаций инвестиционных программ и проектов касса составила 32306,4 тыс. руб.
  Доходная часть бюджета выполнена на 99,6%. 
            При уточненном плане 32426,6 тыс.  руб. факт составил 32306,4 тыс. руб.
             Собственные доходы – 21682,4 тыс. руб., безвозмездные поступления – 10624,0 тыс. руб., из них субвенции на осуществление первичного воинского учета – 194,9 тыс. руб., 
межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету на благоустройство территорий населенных пунктов сельских поселений (софинансирование расходных обязательств по наказам избирателей "реальные дела") – 387,0 тыс. руб.,
софинансирование проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах -972,9 тыс.руб.; 
субвенции на осуществление первичного воинского учета- 194,9 тыс. руб., 
межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на благоустройство территорий населенных пунктов сельских поселений (софинансирование расходных обязательств по вопросу формирования современной городской среды -799,9 тыс.руб.; 
прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (Иные межбюджетные трансферты на поддержку государственных программ субъектов Российской федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды) -4062,8 тыс.руб.; 
межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам на благоустройство территорий населенных пунктов сельских поселений (софинансирование расходных обязательств по наказам избирателей "реальные дела") текущий ремонт уличного освещения 600,0 тыс.руб.; 
прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений от бюджетов муниципальных районов  (содержание дорог)– 466,8 тыс.руб.; 
поступления от муниципального района Уфимский район (по вопросу подготовки к отопительному сезону) - 3139,7 тыс.руб.
Полученные субвенции на осуществление первичного воинского учета в сумме 194,9тыс.руб. использованы в полном объеме. 
Сельское поселение участвовало в программе поддержки местных инициатив. Из бюджета РФ были выделены средства в сумме 4062,8тыс.руб., которые израсходовали на ремонт фонтана и придомовой территории, приобретение детских игровых комплексов. Из Республики были выделены средства в сумме 2759,7 тыс.руб.  

В течении года перечислены иные межбюджетные трансферты в сумме 3640,2 тыс.руб. : 
финансовая помощь оказана:

МОБУ СОШ -1100,0тыс.руб.,  
Спортивной школе-100,0 тыс.руб., 
Детскому саду-50 тыс.руб., 
библиотеке–10,3тыс.руб.,  
РДК -120,0тыс.руб ,  
на щебенение  дорог-650,0 тыс.руб.,  пенсия муниципальному служащему-100,5тыс. руб., 
В отчетном году приобретено основных средств на сумму 960,7тыс.руб.:
остановочные павильоны – 159,0 тыс.руб., 
сборно-разборная конструкция на фонтан 99,9 тыс.руб., 
детский  игровой комплекс(2 шт)  – 457,7 тыс. руб., воркаут – 99,8 тыс.руб.                       

В течение года проводилась огромная работа по благоустройству деревни Алексеевка.                                                                                  

По разделу "Дорожное хозяйство" расходы по уборке дорог (очистка от снега) составили 466,8 тыс.руб.

 По разделу "Жилищное  хозяйство " израсходовано 115,5 тыс. руб. (взнос Региональному оператору). 

По разделу "Коммунальное хозяйство" израсходовано 2170,5тыс. руб., из них 1875,9 тыс. руб. за ремонт теплотрассы, за разработку проектов газоснабжения и водоснабжения -279,2 тыс. руб.

Сельское поселение приняло участие в Программе поддержки местных инициатив. Была проведена работа по текущему ремонту парковочных мест, тротуаров и автомобильной дороги. За счет средств Республики израсходовано 972,9 тыс. руб.,за счет спонсоров (юридических лиц)-150,0 тыс.руб., за счет средств физических лиц- 150,0 тыс. руб., за счет средств сельского поселения- 203,2 тыс. руб. 

На оплату электроэнергии (уличное освещение) затрачено 700,0 тыс.руб, ремонт и тех.обслуживание уличного освещения-987,0 тыс.руб руб.

Произведены расходы на изготовление ледового городка- 300,0 тыс.руб.,аренда спецтехники-220,9 тыс.руб.,обработка территории от клещей- и многое другое.     

            Инвентаризация проведена. Расхождений не выявлено.

    Расчеты с дебиторами и кредиторами ведутся. Просроченная кредиторская задолженность отсутствует.

                 Средства бюджета поселения расходуются на решение вопросов местного значения и обеспечение деятельности администрации, связанных с выполнением полномочий, согласно 131 Федерального закона.
        Администрацией сельского поселения ведется активная работа по 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
        В 2018году значительно увеличилось количество проведённых закупочных процедур (аукционов). 
      Для сравнения в 2015году проведено 4 аукциона, в 2016году – 5 аукционов, в 2017 году – 6 аукционов, в 2018году – 15 закупочных процедур: 3 запроса котировок и 12 аукционов.
Решение жилищных вопросов в поселении

В течение всего года велась работа по рассмотрению жилищных вопросов граждан, нуждающихся в  улучшении жилищных условий. Жилищной комиссией производились обследования жилищных условий граждан для постановки на очередь. 

 На  учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условия за текущий период встало 10 семей,   всего на учете состоят 112  семей,  в том числе многодетные семьи, семьи имеющие детей-инвалидов, молодые семьи, работники бюджетной сферы, которые параллельно состоят на учете в Администрации муниципального района  Уфимский район, для  участия  в  различных республиканских  и  федеральных программах. 

Организационно-Административная работа
Главным направлением в работе являются обращения и наказы жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач, вопросов благоустройства, коммунального хозяйства, здравоохранения, образования, культуры и спорта.

           В основном жителей интересуют вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защитой, дорожным и коммунальным хозяйством, вопросами землепользования.
В 2018  году жителям сельского поселения   выдано более 3500 справок и выписок из домовых книг, поступило письменных обращений -144,  личный прием граждан у главы посетило 257 граждан,  вопросы по обращениям решены в рабочем порядке.
Анализируя письменные и устные обращения можно сказать, что все они рассмотрены, удовлетворены и по всем даны ответы.

В практике работы администрации стали традиционными встречи с различными категориями граждан, представителями общественных организаций, пенсионерами, юбилярами  и т.д.

Неотъемлемой частью работы является взаимодействие администрации с крупными и мелкими предпринимателями и организациями различных форм собственности для решения вопросов местного значения.

 На сайте  Администрации  сельского поселения  размещаются нормативно-правовые акты, фотоматериалы и другая информация о деятельности сельской администрации поселения.
Администрация продолжает вести  учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном, электроном  виде, похозяйственный учет.

             Постоянно ведутся работы по содержанию кладбища, расположенного на территории сельского поселения.  Проводится очистка кладбищ населением, со стороны администрации  был организован транспорт для вывоза мусора. На содержание кладбища израсходовано 148,1 тыс.руб.
Правовое обеспечение деятельности сельского поселения

 Совет депутатов на заседаниях  решает многие вопросы:  формирование бюджета, его утверждение, контроль за исполнением,   установление отмена местных налогов и сборов , принятие нормативно-правовых актов.

Всего  2018 году   было проведено 16  заседаний  Совета сельского поселения,   было рассмотрено и принято 121решение.

 Отмечаю активное участие всех депутатов в обсуждении вопросов,  рассматриваемых  на сессии. Принятые решения для контроля направлены в Прокуратуру Уфимского района и в  Гос. комитет по  делам  юстиции Республики Башкортостан.                                       

Благоустройство территории сельского поселения

Одним из  направлений социально-экономического развития поселения является решение вопроса благоустройства, санитарного состояния населенных пунктов и территории поселения. 

В сфере благоустройства и санитарного состояния в  сельском поселении проводилось 2 месячника по санитарной очистке улиц населенных пунктов (весной и осенью). Всего было проведено 9 субботников, в которых приняли участие коллективы всех предприятий, организации, учебных заведений. 

         В течение года регулярно проводились работы по ликвидации несанкционированных свалок. Вывоз ТБО в сельском поселении в 2018г осуществлялся  ООО «Алексеевское КУ».

  В зимний период постоянно проводится очистка дорог населенного пункта.

  В  летнее время регулярно проводилась:

- уборка прилегающей территории силами работников администраций сельского поселения, ООО “Алексеевским коммунальным управлением” ООО “Алексеевским жилищным управлением”
       - проводилось кронирование деревьев,  

       - обкос  территории от сорной растительности.
По проведению запроса котировок в 2018году был заключен контракт на уборку общественных территорий д. Алексеевка: сквер, территория стелы «Труженикам тыла и детям войны», территория прилегающая к фонтану, лестница ведущая к берегу озера Сосновое с Алексеевским жилищным управлением. 
     В 2018 году сельское поселение Алексеевский сельсовет участвовало в  федеральных программах по благоустройству территорий «Формирование комфортной городской  среды» и «Программе поддержки местных инициатив».  Подготовительные работы в целях реализации данных проектов начались с коммунального хозяйства летом 2018г. 

              Были проведены:

         -  Ремонт наружного водопровода холодного водоснабжения от ВК д.56 ул. Центральная до дома №60 по ул. Центральная д. Алексеевка., цена контракта составила 601,1 тыс. руб., (из них средства администрации мр Уфимский район- 510,9 тыс.руб., сельского поселения – 90,1 тыс.руб.)    

           -  Ремонт участка трубопровода отопления и горячего водоснабжения от ТК №21 с торца дома 65 по ул. Центральная до ТК №20 между домами 58 и 58/1 по ул. Центральная (цена контракта составила 825,6 тыс.руб., из них средства администрации мр Уфимский район – 694,5 тыс.руб., сельского поселения – 131,1 тыс.руб.)     
1) Первый объект капитального ремонта в рамках программы «Городская среда» - «Капитальный ремонт. Благоустройство дворовой территории МКД по улице Центральной д. Алексеевка, дома №58, №60, №63, №65».  (Сумма контракта  составила- 2332,9 тыс. руб., из бюджета Российской Федерации – 1715,2 тыс. руб., бюджета Республики Башкортостан –  347,8 тыс.  руб., бюджета СП– 269,9 тыс.  руб.   Посмотрим на слайдах как объект выглядел до выполнения работ. 
Проведены следующие виды работ: асфальтирование придомовой территории, пешеходных дорожек и хозяйственной площадки, установлен бордюрный камень, подготовлено основание для  детской площадки, установлена локальная ливневая система, общая площадь придомовой территории – составила  5 653 кв.м.      
2) Второй объект в рамках программы «Капитальный ремонт фонтана на Центральной площади возле РДК по ул. Центральной д. Алексеевка». Общая площадь ремонтируемой территории составила 106 кв.м. Сумма контракта – 2880,6 тыс. руб., (Бюджет Российской Федерации – 1956,6 тыс. руб.,  бюджет Республики Башкортостан – 385,2тыс.руб.  бюджет СП – 538,8тыс. руб.)    Посмотрим на слайдах как объект выглядел до выполнения работ     
Проведены следующие виды работ: демонтаж чаши фонтана, монтаж чаши фонтана, демонтаж трубопроводов в непроходных каналов, монтаж трубопровода закрытым способом от насосной до чаши фонтана в земле на глубине не  менее 50 см. с учетом уклона. Монтаж оборудования насосной станции и фонтана. 
3) Экономия  от проведения аукционов по программе «Формирование современной городской среды» в сумме 526,06 тыс. руб. была направлена на приобретение детской площадки, цена контракта составила: 470,8 тыс.руб.  Из бюджета Российской Федерации – 336,3 тыс.руб., бюджета Республики Башкортостан – 66,2 тыс. рублей, бюджета сельского поселения – 68,3 тыс.рублей.   На остаток средств 55,2 тыс.руб. была куплена качалка-карусель для детской площадки. 
4) Параллельно с участием в федеральной программе «Формирование современной городской среды велось освоение денежных средств по программе поддержки местных инициатив в сумме 1 220,2 тыс.руб. (Бюджет Республики Башкортостан составил- 841,5тыс. руб., бюджет сельского поселения –126,2 тыс.руб., население 126,2 тыс. руб., спонсоры 126,2 руб.)  В результате реализации проекта была благоустроена придомовая территория общей площадью  2 556 кв.м.    
Основными проделанными работами по объекту программы поддержки местных инициатив «Текущий ремонт парковочных мест и автомобильной дороги между многоквартирными домами №56 и 56/1 по улице Центральной в деревне Алексеевка», стали:  обустройство парковочных мест, асфальтирование пешеходного тротуара, установка бордюрного камня.   

Экономия средств после проведения  аукциона составила 190,4 тыс.руб., была направлена на покупку спортивного оборудования для детской площадки- цена договора составила 99,9 тыс.руб., на остальные средства были куплены трубчатые опоры- 88,2 тыс.руб,, светодиодные светильники- 12,8 тыс.руб., выполнен текущий ремонт уличного освещения «Футбольное поле возле озера Сосновое и лыжной трассы».
5) За счет средств сельского поселения были приобретены и установлены остановочные павильоны на сумму 159,0 тыс.руб.   

6)  Так же за счет средств сельского поселения был куплен фрезерно-роторный снегоуборщик, цена контракта составила 526,6 тыс.руб.  Снегоуборщик способен убирать уплотненные массы снега с последующим отбрасыванием в сторону, либо погрузкой их в грузовой транспорт. 
По дорожной деятельности:
 Проведен  ремонт асфальтового покрытия (интернациональная д.62, ул. Комсомольская, ул. Озерная, переулок Алексеевский)  также был проведен ремонт асфальтового покрытия по  ул. Школьная – Кооперативная. 
          По соглашению с Администрацией Муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан, было проведено ощебенение мкр.Тарбеевка по улицам: Лесная, пер. Сосновый из них 40% было оплачено из бюджета сельского поселения.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

В 2018году проведен Текущий ремонт уличного освещения и замена светильников на светодиодные (Цена Контракта составила 1409,07 тыс. руб., бюджет Республики Башкортостан – 987, тыс.руб., бюджет сельского поселения- 422,07 тыс.руб.)  
        Совместно с Электрическими сетями, Алексеевским коммунальным и жилищным управлениями, была проделана работа по стабилизации напряжения дома №60/1 по ул. Центральная путем переподключения на ТП Электрических сетей.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ

В последние годы остро встали проблемы  обеспечения  населения качественной питьевой водой, и подачи  воды   в многоквартирные жилые дома (этажи - выше  второго),  поэтому срочно необходимо  достроить  станцию 2-го подъема, строительство которой начато было в 2011 г. по Федеральной программе «Чистая  вода», финансирование которой  прекратилось 2 года назад. 
         На сегодняшний день требуется разработка нового проекта.
         Полномочия по  -электро, -тепло, -газо и водоснабжения населения, переданы муниципальному району Уфимский район.

            На сегодняшний день идет процесс передачи в собственность сетей водоснабжения от ФЖС в администрацию Уфимского района, после возникновения права собственности у администрации района появится возможность финансировать сметно-монтажные работы для подачи воды.
ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА  и ЧС

С мая по июль 2018 года  был введен особый противопожарный режим.

         Произведены опашки территории  земель сельского поселения, полей  ГУСП с-за  «Алексеевский». 
В целях обеспечения безопасности  и  снижения  гибели  людей  на  водных объектах сельского поселения с 1 июня по 31 августа 2018 года был объявлен месячник безопасности людей на воде на территории сельского поселения  Алексеевский сельсовет.
 В целях антитеррористической безопасности новогодний ледовый городок был   расположен на берегу озера Сосновое. Подъезды к городку на время новогодних праздников были блокированы железобетонными конструкциями. 
Опека и попечительство


Проведены комиссионные обследования   неблагополучных семей, многодетных семей, семьей, имеющих детей-инвалидов. Совместно  с  СПЦ   сельского поселения  и  инспекцией  по делам  несовершеннолетних  проводится  мониторинг  семей, попавших  в затруднительную жизненную  ситуацию.
В целях профилактики противопожарных мероприятий работниками администрации сельского поселения Алексеевский сельсовет совместно с представителями МОБУ СОШ деревни Алексеевка и ПЧ-8 ФГКУ «22 отряд ФПС по Республике Башкортостан» перед новогодними праздниками был произведен обход одиноких граждан пожилого возраста, многодетных и неблагополучных семей. Сотрудниками пожарной части был проведен подробный инструктаж по соблюдению техники пожарной безопасности, всем были розданы информационные памятки. Сорок семей с детьми до 1 года получили и установили пожарные извещатели. Так же была проверена работоспособность автономных оптико-электронных пожарно дымовых извещателей, которые были установлены ранее. 

Физическая культура и спорт.
Работает  секция по футболу, по мини футболу (наша команда постоянный   участник в районных и городских соревнованиях), но у нас  в настоящее время  для всех этих целей имеется  только небольшой спортивный зал  в РДК.  
Команда Старт Альтаир выиграла Супер кубок Республики Башкортостан и заняла 1-е место в Чемпионате Республики Башкортостан по футболу. Команда Альтаир стала чемпионом Уфимского района по футболу, также команда заняла 1-ое место в  чемпионате г.Уфы по футболу.
Планы на будущее

Как и все сельские поселения района, мы работаем на перспективу. А планов много, вот некоторые из них:

Будет продолжено  благоустройство  д. Алексеевка:
 1. по федеральной программе «Реальные дела» будут проведены работы по освещению  улиц: Звездная, Лесная, Вишневая, Солнечная, Радужная, Цветочная, Сиреневая, переулок Сосновый; во исполнении поручения И.О. Главы РБ Хабирова Радия Фаритовича по освещению всех подходов к дошкольным и школьным учреждениям будут проведены работы по архитектурному освещению тротуаров  по улице Центральной и части переулка Алексеевского. 
3. В 2019 году запланировано участие в комплексном благоустройстве дворовых территорий Республики Башкортостан «Башкирские дворики», по программе планируется выполнить «Капитальный ремонт. Благоустройство придомовых территорий МКД по ул. Центральной, дома №46.  56/1, 60/1», запланированы подготовительные работы по замене ХВС путем ГНБ и теплотрассы дом 60/1, дом 56/1 замена ХВС путем ГНБ. 
4.  По программе Формирование комфортной городской среды (вторая очередь) планируется капитальный ремонт пешеходной зоны сквера, фонтана на Центральной площади РДК;  
5. По программе поддержки местных инициатив на общем собрании граждан было принято решение участвовать в конкурсе с проектом «Ремонт крылец входной группы детского сада «Аленушка»; 
6. Так же планируется ремонт подъездов. Субсидии будут выделены из бюджета РБ для текущего ремонта подъездов МКД интернациональная 62, центральная 56/1,63,60. Проведены собрания собственников жилья с участием жилищного управления, виды работ определены, дефектная ведомость согласована. 
7. Планируется строительство детского сада на 220 мест по программе «Республиканская адресная инвестиционная  программа» (РАИП); 

8. Также планируется покупка 1-2-х единиц тракторов  МТЗ 82 и подметальной машины ЧИСТОГОР.
-развитие внутрипоселковой сети водопровода, решение вопросов  по обеспечению населения  водой, совместно с администрацией муниципального района Уфимский район планируется газификация мкр. Тарбеевка по улицам Звездная, Лесная, Вишневая, Солнечная, Радужная, Цветочная, Сиреневая, переулок Сосновый, по Программе газификации Республики Башкортостан, финансируемой за счет средств специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям.
- строительство ФОК.
проводя анализ  деятельности органов  местного самоуправления на  предмет эффективности деятельности, за  период  с 2014 год  по 2018 год включительно, можно сделать следующие  выводы:
- увеличилась продолжительность жизни  с 68 лет до 71 год;

- уровень безработицы  остался  на  прежнем  уровне и составляет 4%;

- одной  из больших проблем  являлось  обучение  детей в школе  в две смены, в 2018 году -2019 году обучающиеся перешли на обучение в одну смену; 
-  смертность  населения    не  увеличилась  за   3 года, и составляет в среднем 30 человек;

- доля занятого населения  составляет 96  %;
- доходы  местного бюджета на  душу  населения увеличились до3,8 тыс.руб., в 2017году эта цифра составляла 2,5 тыс.руб.
- увеличилось  число  субъектов  малого  и среднего предпринимательства на 2%  по с равнению с предыдущим годом;
- увеличилась доля  среднесписочной  численности  работников  средних и малых предприятий на  1 %  по сравнению с 2016 и 2017 годом;

- среднемесячная  номинальная  начисленная  заработная  плата работников  бюджетной  сферы выросла  по сравнению с 2017 годом  и составила 20,3 тыс руб.
- доля  детей  в возрасте  от 1г. до 6 лет, получающих дошкольную  образовательную  услугу  по сравнению с 2017 годом выросла на 2 % и составила в 2018 году 490детей.
- в 2018 году 100%  детей  сдали  ЕГЭ в количестве 19человек; 
- современным требованиям  отвечают  и школа д. Алексеевка и детский  сад на 100%;

- уровень  обеспеченности  учреждениями культуры составляет 100%;

-   по сравнению с 2017 годом, выросла доля населения, занимающаяся  физической  культуры и спортом и составила 38% от общего числа жителей;

- способы  управления многоквартирными домами выбрали 97% домов  в
 д. Алексеевка;

-  100%  участков  под многоквартирными домами поставлены  на государственный  кадастровый   учет.
- 8%  населения, состоящих  на  учете, улучшили  жилищные условия;

- сохранилась рождаемость по сравнению с 2017 годом  и составила 100 человек;
- по анализу проведенному за декабрь-январь расходы по уличному освещению уменьшились в два раза в связи с переходом на энергосберегающие светодиодные светильники.  

Принимая  во внимание обращения граждан, предложения жителей,  ведя  прием,   понимаешь, что люди не безразличны к проблемам поселения, хотят и должны жить лучше. Но есть проблемы, которые нельзя  решить сиюминутно, например, построить станцию 2го подъема, ФОК и другие.
Задачи, которые мы ставим перед собой, - это задачи, которые поддерживают большинство наших жителей. Мы едины в самом главном: хотим стабильности и процветания  Алексеевской   земле  и ее людям обеспечить комфортное проживание.

 Спасибо за  внимание!
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