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        Об отмене  решения  от  04   октября   2010 года № 6/198    « Об утверждении  положения   о создании и организации деятельности добровольной  пожарной охраны в   сельском поселении   Алексеевский сельсовет  муниципального района Уфимский район  и порядка взаимоотношений     с другими видами пожарной охраны »   Рассмотрев   протест прокуратуры    от   23 мая 2019   года на решение  от  04   октября     20 10   года №   6/198    « Об утверждении положения о создании и  организации деятельности добровольной пожарной охраны в сельском  поселении Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район  и порядка взаимоотношений     с другими видами пожа рной охраны » ,          Совет сельского поселения   Алексеевский  сельсовет муниципального района   Уфимский  район Республики Башкортостан  решил:     решение  от  04   октября     201 0   года №   6/198    « Об утверждении положения о  создании и организации деятельности добровольной пожарной охраны в  сельском поселении Алексеевский сельсовет муниципального района  Уфимский район и порядка взаимоотношений     с другими видами пожарной  охраны » ,  отменить.         Глава сельского поселения   Алексеевский  сельсовет   муниципального района   Уфимский  район   Республики Башкортостан                                                   А.Н.Хазиев         Д. Алексеевка   « 18 »  июня 2019   г.     №  462    
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Об отмене  решения  от 04 октября   2010 года № 6/198  «Об утверждении положения о создании и организации деятельности добровольной пожарной охраны в сельском поселении Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район и порядка взаимоотношений	 с другими видами пожарной охраны»

Рассмотрев  протест прокуратуры  от  23 мая 2019 года на решение от 04 октября   2010 года №  6/198  «Об утверждении положения о создании и организации деятельности добровольной пожарной охраны в сельском поселении Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район и порядка взаимоотношений	 с другими видами пожарной охраны»,        Совет сельского поселения Алексеевский  сельсовет муниципального района  Уфимский  район Республики Башкортостан решил:

 решение  от 04 октября   2010 года №  6/198  «Об утверждении положения о создании и организации деятельности добровольной пожарной охраны в сельском поселении Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район и порядка взаимоотношений	 с другими видами пожарной охраны»,  отменить.
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