





О внесении изменений в приложение №2 к Решению Совета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района  Уфимский район  Республики Башкортостан   №163 от 15.11.2016г.  Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов   нормативных правовых  актов)  Совета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района  Уфимский район  Республики Башкортостан
В связи с избранием депутатов V созыва, Совет сельского поселения Алексеевский  сельсовет муниципального района Уфимский район  Республики Башкортостан   решил:
Утвердить состав комиссии по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов (проектов   нормативных правовых  актов) Совета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района  Уфимский район  Республики Башкортостан:
Председатель комиссии:
Карунос Алексей Николаевич – депутат  Совета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района  Уфимский район  Республики Башкортостан;
Члены комиссии:
Ардашов Дмитрий Сергеевич - депутат  Совета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района  Уфимский район  Республики Башкортостан;
[bookmark: _GoBack]Шарафутдинов Рустэм Суфиянович - депутат  Совета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района  Уфимский район  Республики Башкортостан.
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