
Об исполнении бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан 
за 2020 год


	На основании Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Совет сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального  района  Уфимский район  решил:
1.Утвердить проект решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан за 2020 год» (Приложение № 1).
2. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде в здании администрации сельского поселения по адресу: Уфимский район, д. Алексеевка, ул. Комсомольская, строение 1\1 и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан в сети  Интернет - alekseevka-sp.ru.
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Об исполнении бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан 
за 2020 год

Совет сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан решил :
1. Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан за 2020 год по доходам в сумме 22258,7тыс. руб., по расходам в сумме 19599,3 тыс. руб. со следующими показателями по:
а) доходам бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан за 2020 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению № 1 к настоящему решению; 
б) доходам бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан за 2020 год по кодам видов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета согласно приложению № 2 к настоящему решению;
в) ведомственной структуре расходов уточненного бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан за 2020 год согласно приложению № 3 к настоящему решению;
г) расходам бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан за 2020 год по разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальных программ сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан и непрограммным направлениям деятельности) группам видов расходов классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 4 к настоящему решению; 
д)  расходам  бюджета  сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан за 2019 год по целевым статьям (муниципальных программ сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан и непрограммным направлениям деятельности) группам видов расходов классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 5 к настоящему решению;
е) источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан за 2020год по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению № 6 к настоящему решению;
ж) источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан за 2020 год по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов бюджетов классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению № 7 к настоящему решению.
2. Данное решение подлежит официальному опубликованию в установленном порядке.
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