











О запрете  сжигания  мусора и сухой  травы, усилении мер по обеспечению  пожарной  безопасности объектов  жилищного  фонда на территории сельского поселения Алексеевский  сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан

В целях предупреждения пожаров и обеспечения безопасности людей в весенне-летний пожароопасный период 2021 года, на основании Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона Республики Башкортостан от 30.11.2005 года  №243-з «О пожарной безопасности», Постановления Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. №1479 «Об утверждении правил противопожарного режима в Российской Федерации», Постановления Администрации муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан от 06.04.2020 г. №462 «О подготовке к пожароопасному сезону 2021 года на территории  муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан», администрация сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить на территории сельского поселения Алексеевский  сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан  с 19 апреля 2021 года:
- разводить костры на землях общего пользования населенного пункта, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территории д. Алексеевка;
- использовать открытый огонь для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест;
- сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия;
- устраивать свалки отходов, в том числе горючих отходов. на территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, садовым домам, объектам недвижимого имущества, относящимся к имуществу общего пользования садоводческого или огороднического некоммерческого товарищества, а также в лесах, лесопарковых зонах и на землях сельскохозяйственного назначения.
- использовать для стоянки автомобилей места забора воды, подачи средств тушения, доступа пожарных на объект защиты.
2. Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков) обязаны обеспечить очистку земельных участков от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов, место размещения запаса дров на расстоянии не менее 2 метров.
3. Рекомендовать руководителям предприятий, учреждений, организаций:
-организовать своевременную очистку прилегающих территорий от горючих отходов и мусора;
- разработать планы противопожарных мероприятий на весенне-летний пожароопасный период 2021 года и принять  меры к их исполнению;
- обеспечить подведомственные объекты первичными средствами тушения пожаров;
- организовать проведение противопожарных инструктажей с рабочими и служащими  по соблюдению мер пожарной безопасности, а также обучение по программам пожарно - технического минимума;
	4. ООО «Алексеевское жилищное управление», кроме мероприятий, указанных в п.3 настоящего Постановления, дополнительно:
- организовать информирование населения о необходимости замены ветхой электропроводки, ремонта отопительного оборудования;
- провести обследование мест общего пользования МКД (чердаки, подвалы), освободить от мусора, обеспечить невозможность доступа посторонних лиц в эти помещения;
- провести с жителями разъяснительную работу по соблюдению пожарной безопасности при эксплуатации электрических и газовых приборов.
	5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации СП Алексеевский сельсовет – М.Г. Фархутдинова.


[bookmark: _GoBack]

Глава сельского поселения                                                А.Н. Хазиев


