ПРОТОКОЛ
публичных слушаний  по проекту  решения Совета  сельского поселения  Алексеевский  сельсовет муниципального района Уфимский район  Республики Башкортостан  «О бюджете сельского поселения  Алексеевский  сельсовет  муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов»

Дата  проведения:  29 ноября 2022 года
Место проведения: зал заседаний (д. Алексеевка, ул. Комсомольская, д. 1/1);
Начало заседания: 16:00 часов  (время  уфимское).

Состав Комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» утвержден Решением Совета сельского поселения № 253 от 14 ноября 2022 года. 
На заседании присутствуют: Председатель комиссии депутат Совета сельского поселения Алексеевский  сельсовет А.Ю. Зуев, заместитель председателя комиссии депутат Совета сельского поселения Алексеевский  сельсовет А.Н. Карунос, члены  комиссии: депутат Совета сельского поселения Алексеевский сельсовет Д.С. Ардашов, депутат Совета сельского поселения Алексеевский сельсовет А.В. Богданович.
Присутствуют: жители д. Алексеевка 8 человек (журнал прилагается). 

Председательствующий открыл заседание, объявил о предмете публичных слушаний, сообщил об отсутствии письменных предложений граждан, предложил присутствующим на заседании жителям выступить. Сообщил, что на заседании Постоянной комиссии по бюджету, налогам и муниципальной собственности было принято решение о внесении изменений в бюджет, проектом не были предусмотрены средства резервного фонда, из которого оказывается помощь, в том числе жителям, пострадавшим от пожара, и для оказания социальной поддержки семьям участников специальной военной операции, проводимой на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Херсонской и Запорожской областей, Украины, проживающих на территории сельского поселения.
Предложений, замечаний не поступило, от выступления жители отказались.
Председательствующий поставил на голосование вопрос о направлении проекта бюджета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2023 и плановые периоды 2024 и 2025 годов в Совет сельского поселения для его утверждения.
Результаты  голосования:
«За» - 8 человека,  «Против» - нет, «Воздержался» - нет.
Председательствующий объявил, что по результатам публичных слушаний комиссия вынесет решение. Результаты публичных слушаний будут размещены на официальном сайте администрации сельского поселения Алексеевский сельсовет в сети  Интернет.
Заседание закрыто.
Председатель Комиссии                                                                  А.Ю. Зуев
Секретарь                                                                                         А.Н. Карунос
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	1. Рекомендовать Совету сельского поселения Алексеевский  сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан принять проект решения Совета сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район  Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Алексеевский  сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» с учетом внесенных изменений.
	2. Направить в Совет сельского поселения Алексеевский  сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан настоящее решение, а также сведения о количестве участников публичных слушаний, протокол публичных слушаний.
	3. Обнародовать результаты публичных слушаний и решение на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Алексеевский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан в сети  Интернет.

Председатель комиссии:                                          А.Ю. Зуев
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